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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Τακτικής Συνεδρίασης (διά τηλεδιάσκεψης) 
Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 

17  Δεκεμβρίου  2020 
 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  50 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.: 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΒΑΡΔΑΚΗ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 

5.- ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 6.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΔΡΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 8.- 

ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 9.- ΜΠΙΤΖΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 10.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 11.- 

ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 12.- ΤΣΑΤΣΑ-

ΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε 

σήμερα στις δεκαεπτά (17) Δεκεμβρίου 2020, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 19:00´ μ.μ., σε 
τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» διά τηλεδιάσκε-
ψης (μέσω της εφαρμογής Cisco Webex Meetings), μετά από την αριθ. πρωτ.: 358/11-12-2020 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη και 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 και 247 παρ. 8 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς 

και τις διατάξεις του άρθρου 10 της ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «Κα-

τεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού 

COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚΑ΄/55/11.3.2020), η 

οποία κυρώθηκε με το άρθρο 2 του Ν.4682/2020 (ΦΕΚΑ'/76/03.04.2020), καθώς και τις αρ. 

18318/13.03.2020, 40/20930/31.03.2020 και 33282/163/29.05.2020 εγκυκλίους του ΥΠΕΣ 

και το αρ. 60249/22.09.2020 έγγραφο του ΥΠΕΣ, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, 

αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 
Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.- 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, 2.- 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 3.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 4.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-

ΛΟΣ Λεβαδέων, 5.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 6.- 

ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 7.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,  
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ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 8.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥ-                    
ΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 9.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 10.- ΡΑΤΗΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 12.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 13.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

14.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 16.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Αιγιαλείας, κωλυόμενοι.           

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσ-

σάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου 

προβλεπόμενης προθεσμίας.  

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), 

το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει 

απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από 

τα τριάντα τρία (33) Μέλη συμμετείχαν στην τηλεδιάσκεψη (μέσω της εφαρμογής Cisco 
Webex Meetings) τα δεκατρία (13) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Συζήτηση επί του παραδοτέου "1η Τριμηνιαία Απολογιστική Αναφορά" 

και Τεχνική Έκθεση "Masterplan" στα πλαίσια σύμβασης με την εταιρεία Euroaction A.Ε. για την 

παροχή υπηρεσιών εξεύρεσης και διεκδίκησης χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την 

προστασία και ορθολογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου». 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με την αρ. πρωτ.: 228/30-7-2020 σύμβαση που υπεγράφη μεταξύ 

του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» και της εταιρείας Euroaction A.Ε., ανετέθη η παροχή υπηρεσιών 

εξεύρεσης και διεκδίκησης χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την προστασία και ορθολογική 

ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου, με το εξής αντικείμενο: 
 

 Σύνταξη τεχνικής έκθεσης (Masterplan) με αντικείμενο τα ενεργά χρηματοδοτούμενα 

προγράμματα που εμπίπτουν στο αντικείμενο δράσης του Σ.Π.Ο.Α.Κ., καθώς και 

επικαιροποίηση στην εξέλιξη υλοποίησης της σύμβασης. 

 Σύνταξη 4 τριμηνιαίων απολογιστικών αναφορών.  

 Τεχνική και συμβουλευτική υποστήριξη του Συνδέσμου για τουλάχιστον μία επιτυχής 

υποβολή πρότασης χρηματοδότησης σε ενεργό χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα. 
 

Στα πλαίσια υλοποίησης της εν λόγω σύμβασης, η εταιρεία στις 30/10/2020 κοινοποίησε στο 

Σύνδεσμο ως παραδοτέα την "1η Τριμηνιαία Απολογιστική Αναφορά" και την Τεχνική Έκθεση 

"Masterplan", επί των οποίων ο Πρόεδρος του Συνδέσμου με την αρ. πρωτ.: 359/11-12-20 

επιστολή του, επεσήμανε τις πιο κάτω παρατηρήσεις εν όψει της επικείμενης συνεδρίασης και 

συζήτησης του θέματος στο Δ.Σ. του Σ.Π.Ο.Α.Κ.:  
 

 Σκοπός του έργου είναι, αφενός να ενημερωθεί το Δ.Σ. για τα ενεργά χρηματοδοτούμενα 

προγράμματα τα οποία δυνητικά θα μπορούσε να διεκδικήσει και αφετέρου να προσφέρει 

τις απαραίτητες υποστηρικτικές οδηγίες και συμβουλές για την κατάθεση κάποιας ώριμης 

πρότασης.  

 Στην Τεχνική Έκθεση "Masterplan" γίνεται μεν μία αποτύπωση των ενεργών χρηματοδο-

τούμενων προγραμμάτων, όπως αυτά έχουν ανακοινωθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες, αλλά 

δεν υπάρχει ιδιαίτερη προσέγγιση για προγράμματα που θα μπορούσαν να απασχολήσουν το 

Σ.Π.Ο.Α.Κ., γνωστού όντως του αντικειμένου του και του θεσμικού του ρόλου.  

Χαρακτηριστικό είναι, ότι αναφέρεται σε προγράμματα που η αίτηση κατάθεσης πρότασης 

έχει ήδη παρέλθει ή ολοκληρώνεται στο τέλος του 2020, για τα οποία προκύπτει αντι-

κειμενική αδυναμία συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ., αφού δεν υπάρχει ανάλογη προετοιμασία. 
 

Επιπρόσθετα, τα ανωτέρω αναφέρθηκαν και σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε ο Πρόεδρος 

με εντεταλμένη συνεργάτιδα της εταιρείας μετά την παραλαβή της Τεχνικής Έκθεσης. Βεβαίως, 

αναγνωρίζουμε τις δύσκολες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στην καθημερινότητα για όλους 

μας και τις τυχόν καθυστερήσεις στην υλοποίηση των όρων της εν λόγω σύμβασης, αλλά αυτό δεν 

πρέπει να γίνει εις βάρος της προσδοκώμενης ωφέλειας για το Σύνδεσμο.  

Σε απάντηση της προαναφερόμενης επιστολής του Προέδρου, λάβαμε την κάτωθι ανεπίσημη 

επιστολή (εισερχόμενο e-mail με ημερομηνία 14/12/2020) από την Euroaction A.Ε.: 
 

«Σε συνέχεια της με αριθμ. πρωτ. 359/11-12-2020 επιστολής του Προέδρου το Σ.Π.Ο.Α.Κ., σας 

γνωστοποιούμε τα εξής: 
 

Την 30-07-2020 συνήψαμε μεταξύ μας Σύμβαση Παροχής Υπηρεσιών Επιστημονικού Συμβούλου για 

την εξεύρεση και διεκδίκηση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την προστασία και ορθολογική 

ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου.  
 

Σύμφωνα με το άρθρο 1 της εν λόγω Σύμβασης, αντικείμενό της είναι Παροχή Υπηρεσιών Επιστη- 
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μονικού Συμβούλου για την εξεύρεση και διεκδίκηση χρηματοδοτούμενων προγραμμάτων για την 

προστασία και ορθολογική ανάπτυξη του Κορινθιακού Κόλπου. Επιπλέον, στα πλαίσια της ανάθεσης, 

οι συνομολογημένες υπηρεσίες που θα παρέχει η Εταιρία μας προς τον Σ.Π.Ο.Α.Κ. είναι:  
 

- Σύνταξη Τεχνικής Έκθεσης (Masterplan) με αντικείμενο τα ενεργά χρηματοδοτούμενα προ-

γράμματα που εμπίπτουν στο αντικείμενο δράσης του Σ.Π.Ο.Α.Κ., καθώς και επικαιροποίηση 

στην εξέλιξη υλοποίησης της Σύμβασης.  

- Σύνταξη 4 τριμηνιαίων απολογιστικών αναφορών.  

- Τεχνική και Συμβουλευτική Υποστήριξη του Συνδέσμου για τουλάχιστον μία επιτυχή υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης σε ενεργό χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα.  
 

Όπως προκύπτει από τα παραπάνω, σκοπός της Τεχνικής Έκθεσης είναι να ενημερωθεί ο Σύνδεσμος 

για τα τρέχοντα ενεργά χρηματοδοτούμενα προγράμματα που εμπίπτουν στο αντικείμενο δράσης του. 

Στην από 30-10-2020 Τεχνική Έκθεση που σας αποστείλαμε, γίνεται, αρχικά, παρουσίαση των 

τρεχόντων Προγραμμάτων Ε.Σ.Π.Α. 2014-2020. Δεδομένου ότι η νέα προγραμματική περίοδος για τα 

Ε.Σ.Π.Α. 2021 – 2027 δεν έχει ξεκινήσει ακόμη, τα τρέχοντα κατά τον Οκτώβριο Προγράμματα, 

έχουν καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων έως το τέλος του 2020. Πράγματι εκ 

παραδρομής, σε ένα από τα προτεινόμενα στην Έκθεση Προγράμματα, με τίτλο: «Επενδύσεις σε 

δημόσιες υποδομές για ενεργειακή αναβάθμιση και χρήση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στην 

Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας» αναγράφεται ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων η 19-10-

2020, ωστόσο, το Πρόγραμμα αυτό έχει πάρει παράταση, με νέα καταληκτική ημερομηνία στις 21-12-

2020, συνεπώς αποτελεί και αυτό τρέχον χρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα.  
 

Στη συνέχεια, στην εν λόγω Τεχνική Έκθεση, γίνεται παρουσίαση του Προγράμματος Δημιουργική 

Ευρώπη 2017-2020 (Creative Europe), που επίσης αφορά προτάσεις που θα κατατεθούν μέχρι το 

τέλος του έτους 2020.  
 

Παρακάτω, γίνεται παρουσίαση των ενεργών προγραμμάτων του Πράσινου Ταμείου. Από τα 3 ενεργά 

προγράμματα, τα δύο λήγουν στο τέλος του 2020, ενώ το ένα λήγει τον Φεβρουάριο του 2021.  
 

Όσον αφορά το Εθνικό Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», το οποίο παρουσιάζεται στη συνέχεια 

της Τεχνικής Έκθεσης, εκεί παρουσιάζονται οι Προσκλήσεις στις οποίες μπορεί να υποβάλει πρόταση 

ο Σύνδεσμος, οι οποίες δημοσιεύθηκαν από το Υπουργείο τον Ιούλιο, τον Αύγουστο και τον 

Σεπτέμβριο του 2020 με καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής προτάσεων την 31-12-2020 (ΑΤ01, 

ΑΤ02, ΑΤ03) αλλά και την 26-02-2021 (ΑΤ12).  
 

Περαιτέρω, γίνεται παρουσίαση διάφορων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων που αφορούν όλα την 

προγραμματική περίοδο 2014 -2020.  
 

Σχετικά με τα τρέχοντα Προγράμματα LEADER/ CLLD, τα οποία επίσης αφορούν την περίοδο 2014 

– 2020, το μοναδικό τρέχον Πρόγραμμα κατά την περίοδο που σας αποστείλαμε την Τεχνική Έκθεση, 

και στο οποίο δυνητικός δικαιούχος είναι ο Σύνδεσμος, είναι το Πρόγραμμα με τίτλο: «Δημόσιες 

επενδύσεις για την αειφόρο ανάπτυξη των αλιευτικών περιοχών της Αχαΐας μέσω ΤΑΠΤοΚ ΕΤΘΑ 

(Τοπικό Πρόγραμμα CLLD/LEADER Αλιείας) με καταληκτική ημερομηνία 27-11-2020. Τα δύο 

επόμενα που αναφέρονται στην Έκθεση, είναι το ίδιο ακριβώς Πρόγραμμα που αφορά, ωστόσο, τις 

περιοχές της Ανατολικής Πελοποννήσου και του Νομού Ηλίας, αντίστοιχα. Για τις περιοχές αυτές, 

πράγματι, καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή προτάσεων ήταν η 30-10-2020 και 15-09-2020, 

αντίστοιχα, και συνεπώς δεν θα έπρεπε να συμπεριληφθούν στην Έκθεση.  
 

Τέλος, παρουσιάζονται τα υπόλοιπα ενεργά μη κατηγοριοποιούμενα Ευρωπαϊκά και Παγκόσμια 

Προγράμματα.  
 

Όπως συνάγεται εκ των ανωτέρω, σας αποστείλαμε Τεχνική Έκθεση με όλα τα ενεργά Προγράμματα 

στα οποία δυνητικός δικαιούχος είναι ο Σύνδεσμος, εκτός από τα δύο CLLD/LEADER (για τις 

περιοχές της Ανατολικής Πελοποννήσου και του Νομού Ηλίας). Δεδομένου, ότι αφ΄ ενός τα  
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           ΑΔΑ: ΨΟΛΟΟΚ6Λ-ΙΚΩ                      

Προγράμματα στα οποία μπορούν να συμμετέχουν Σύνδεσμοι Δήμων είναι λίγα, αφ΄ ετέρου του ότι 

διανύουμε τον τελευταίο μήνα του 2020 όπου και λήγει η Προγραμματική περίοδος για τα 

περισσότερα Προγράμματα, και αναμένονται να δημοσιευθούν τα νέα που θα αφορούν την περίοδο 

2021-2027, είναι αυτονόητο ότι δεν θα μπορούσαμε να συμπεριλάβουμε στην Έκθεση κάποιο 

επιπλέον Πρόγραμμα, το οποίο δεν έχει ακόμη δημοσιευθεί.  
 

Όπως συνάγεται από τη Σύμβαση, αλλά και όπως σας ενημέρωσε η συνεργάτιδά μας, η Τεχνική 

Έκθεση θα επικαιροποιείται κατά τη διάρκεια της Σύμβασης. Συνεπώς, ο Σύνδεσμος θα ενημερώνε-

ται για τα νέα Προγράμματα που πρόκειται να δημοσιευθούν. Επιπλέον, η συμβουλευτική υποστήριξη 

που παρέχουμε δεν περιορίζεται στην Τεχνική Έκθεση, της οποίας σκοπός είναι να ενημερώσει τον 

Σύνδεσμο για τα τρέχοντα Προγράμματα, αλλά και στην υποστήριξη κατά την επιλογή του 

καταλληλότερου για το Σύνδεσμο Προγράμματος, και στην διαδικασία υποβολής της πρότασης.  
 

Συμπερασματικά, μπορούμε να σας αποστείλουμε διορθωμένη την Έκθεση, χωρίς πλέον να 

αναφέρονται τα δύο Προγράμματα CLLD / LEADER (για τις περιοχές της Ανατολικής Πελοποννήσου 

και του Νομού Ηλίας), ωστόσο δεν μπορούμε να προτείνουμε κάποιο νέο Πρόγραμμα το οποίο δεν 

είναι ακόμη ενεργό. Και αυτό δεν έχει καμία συσχέτιση με τις δύσκολες συνθήκες που έχουν 

δημιουργηθεί στην καθημερινότητα όλων μας. Η μεταξύ μας Σύμβαση λήγει τον Ιούλιο του 2021, 

συνεπώς θα σας ενημερώσουμε για τα νέα Προγράμματα σε μεταγενέστερο χρόνο.» 
 

Από το ύφος και το περιεχόμενο της απάντησης διαπιστώνεται ότι οι υπεύθυνοι της Euroaction 

δεν απάντησαν επί της ουσίας των παρατηρήσεων μας, αποδεχόμενοι όμως εν μέρει τις αντικειμε-

νικές ελλείψεις της Τεχνικής Έκθεσης που μας υπέβαλαν και τις οποίες είχαμε με επιστολή μας 

επισημάνει. 

Κατόπιν όλων αυτών και στα πλαίσια προόδου της εν λόγω σύμβασης, η εισήγησή μου είναι να 

αποστείλουμε μία επιστολή προς την εταιρεία Εuroaction Α.Ε., αφενός μεν να επισημάνουμε όλες 

τις παρατηρήσεις του Συνδέσμου για τις σοβαρές ελλείψεις των παραδοτέων και αφετέρου να 

ζητήσουμε την παροχή ουσιαστικών υπηρεσιών στο έργο που της έχει ανατεθεί, προκειμένου να 

συνεχιστεί η συνεργασία μας.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε όλα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και 

έλαβε υπόψη του τις τοποθετήσεις και παρατηρήσεις των Διοικητικών Συμβούλων, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Για να συνεχιστεί και υλοποιηθεί η σύμβαση μεταξύ Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» και εταιρείας 

Euroaction A.E., θα πρέπει η εν λόγω εταιρεία να λάβει υπόψη της όλες τις παρατηρήσεις του 

Συνδέσμου για τις σοβαρές ελλείψεις των παραδοτέων (όπως αναλυτικά αναφέρονται στο 

εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης), προσφέροντας ουσιαστικές υπηρεσίες στο έργο που 

της έχει ανατεθεί, δεδομένου ότι, τόσο η Τεχνική Έκθεση "Masterplan", όσο και η "1η Τριμηνιαία 

Απολογιστική Αναφορά", δεν ικανοποιούν τον όρο της μεταξύ τους σύμβασης (άρθρο 5 «για 

πρόοδο και καλή εκτέλεση της υπηρεσίας»), προκειμένου να εγκριθεί η καταβολή οποιασδήποτε 

αμοιβής. 

Σε διαφορετική περίπτωση ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. προστατεύοντας τα συμφέροντα του, είναι αναγκα-

σμένος να καταγγείλει την μεταξύ τους σύμβαση χωρίς καμία καταβολή αποζημίωσης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 50/2020. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 


